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Назва курсу Стандарти діяльності та дисциплінарна відповідальність прокурорів 

Адреса викладання курсу м. Львів, вул. Січових Стрільців, 14 
Факультет та кафедра, 

за якою закріплена 

дисципліна 

Юридичний факультет, кафедра історії держави, права та політико-правових учень 

Галузь знань, шифр та 

назва спеціальності 
081, «Право» 

Викладач (-і) Моряк-Протопопова Христина Миколаївна, кандидат юридичних наук, доцент кафедри історії держави, права та 

політико-правових учень юридичного факультету 
Контактна інформація 

викладача (-ів) 
Електронна пошта: khrystyna.moryak-protopopova@lnu.edu.ua  

Тел.: 032 2394173 
Консультації по курсу 

відбуваються 
Консультації в день проведення лекцій/практичних занять. Також можливі он-лайн консультації. Для погодження 

часу он-лайн консультацій слід писати на електронну пошту викладача або телефонувати 
Сторінка курсу  
Інформація про курс Для студентів магістратури. 

Навчальна дисципліна “Стандарти діяльності та дисциплінарна відповідальність прокурорів” розроблена 

відповідно до вимог магістерського стандарту та навчальної програми підготовки магістра з галузі знань 08 

Право за спеціальністю 081 Право і охоплює основні відомості щодо міжнародних та національних стандартів 

діяльності прокурорів та їхньої дисциплінарної відповідальності. 
Коротка анотація курсу Навчальна дисципліна спрямована на вивчення студентами  правового регулювання та організаційних засад, 

стандартів діяльності прокуратури України, дослідження професійної етики працівника прокуратури, підстав та 

порядку притягнення прокурора до дисциплінарної відповідальності 

Мета та цілі курсу Мета навчальної дисципліни є формування необхідних теоретичних знань і практичних навиків, які 

дозволять розв’язувати комплексні проблеми у сфері стандартів діяльності та професійної відповідальності 

прокурорів з метою забезпечення основних принципів та правила якими повинні керуватися прокурори при 

виконанні своїх службових обов'язків та поза службою. 

 

Очікується, що студенти набудуть окремі загальні та спеціальні компетентності: 

● ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

● ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

● ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

● ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

● СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних задач і проблем, у тому 

числі, у ситуаціях правової невизначеності.  

● СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на правову систему 

України.  
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● СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, 

а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи та правозастосування в Україні.  

● СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних правових систем з правовою 

системою України.  

● СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію.  

● СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та функціонального 

тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх застосування.  

● СК12. Здатність утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, стандарти професійної незалежності та 

відповідальності правника.  

Збобувачі будуть вміти: 

- Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового 

регулювання.  

- Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, принципами та 

професійними етичними стандартами.  

- Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та 

професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, 

використовуючи сучасні методи дослідження.  

- Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та наводити 

переконливі аргументи. 

- Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з правовою системою України на 

основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування права.  

- Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових систем, враховуючи 

взаємозв’язок правової системи України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу.  

Література для вивчення 

дисципліни 
Базова література 

1. Закон України Про прокуратуру (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2015, № 2-3, ст.12) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18#Text  

2. Кодекс професійної етики та поведінки прокурорів (із змінами, затвердженими всеукраїнською 

конференцією прокурорів від 21.12.2018, від 28.08.2021, від 28.02.2023, 27.08.2024)   

https://www.gp.gov.ua/storage/files/10/%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D

0%BA%D1%83%D1%80%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2/2024/29.08./Kodeks_etiki_zi_zminami_27.08.2024.

pdf  

Додаткова література 

1. Декларація мінімальних стандартів безпеки та захисту прокурорів та їхніх сімей: міжнародний документ 

від 01.03.2008 дата звернення 23.01.2018.  

2. О. Банчук, Статус органів публічного обвинувачення: міжнародні стандарти, зарубіжне законодавство і 

пропозиції щодо реформування в Україні (Атіка, 2012) 12–13.  

3. Озерський І. Міжнародні стандарти прокурорської діяльності. Віче. Лютий 2010. № 4. URL: http:// 

veche.kiev.ua/journal/1871/ 4.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18#Text
https://www.gp.gov.ua/storage/files/10/%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83%D1%80%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2/2024/29.08./Kodeks_etiki_zi_zminami_27.08.2024.pdf
https://www.gp.gov.ua/storage/files/10/%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83%D1%80%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2/2024/29.08./Kodeks_etiki_zi_zminami_27.08.2024.pdf
https://www.gp.gov.ua/storage/files/10/%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83%D1%80%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2/2024/29.08./Kodeks_etiki_zi_zminami_27.08.2024.pdf


4. Рекомендації Rec (2000) 19 Комітету Міністрів Ради Європи державам-членам щодо ролі прокуратури в 

системі кримінального правосуддя, ухвалені Комітетом Міністрів Ради Європи на 724 засіданні заступників 

міністрів 6 жовтня 2000 р. Судова влада України: Верховний Суд. URL: https://supreme.court. 

gov.ua/userfiles/Rec_2000_19_2000_10_6.pdf 

5. Стандарти діяльності прокурорів у сфері захисту інвестицій під час досудового розслідування 

затверджені Наказом Генерального прокурора 24 квітня 2024 року № 84 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0084905-24#n6  

6. Стандарти професійної відповідальності, виклад основних обов’язків та прав прокурорів: міжнародний 

документ від 23. 04. 1999 дата звернення 23.01.2018. 

 
Інше 

https://nazk.gov.ua/uk/  

https://gp.gov.ua/ua/posts/nakazi-generalnogo-prokurora-z-osnovnih-napryamiv-prokurorskoyi-diyalnosti 

https://gp.gov.ua/ua/posts/prokurorska-etika 

https://kdkp.gov.ua/decision/2024/08/6/4821 

 

 

 
Тривалість курсу 120 год., 4 кредити ЄКТС 
Обсяг курсу 32 години аудиторних занять: 

з них 16 годин лекцій, 16 годин практичних занять 

та 88 години самостійної роботи 
Перелік тем Тема 1. Правове регулювання та організаційні засади діяльності прокуратури України 

Тема 2. Міжнародні та європейські стандарти щодо дисциплінарної відповідальності прокурорів 

Тема 3. Професійна етика прокурора 

Тема 4. Доброчесність працівника прокуратури. 

Тема 5. Підстави притягнення до дисциплінарної відповідальності прокурорів та види стягнень. 

Тема 6. Дисциплінарне провадження щодо прокурора. 

Тема 7. Функції, основні завдання та напрями діяльності Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії прокурорів 

Тема 8. Заходи зменшення рівня корупції та забезпечення доброчесності у професійній діяльності прокурора 

 

.  
Очікувані результати 

навчання 
По проходженні курсу студенти повинні знати: 

 Законодавче регулювання стандартів діяльності прокуратури та дисциплінарної відповідальності 

прокурорів; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0084905-24#n6
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 основні національні та міжнародні нормативні акти, конвенції, стандарти, практики, якими регулюють 

питання доброчесності  у професійній діяльності прокурора; 

 поняття конфлікту інтересів та його недопущення; 

 етичні принципи професії; 

 регулювання діяльності та функції КДКП. 

 
По проходженні курсу слухачі повинні вміти: 

 - правильно застосовувати законодавство, що регулює дотримання доброчесності у професійній 

діяльності; 

 - правильно реагувати на порушення етичних стандартів у діяльності прокурорів; 

 - аналізувати казуси та пропонувати практичні шляхи вирішення модельних ситуацій в рамках курсу. 

Ключові слова Прокуратура, етика, конфлікт інтересів 

Формат курсу Очний 

Заняття Проведення лекцій, практичних занять та консультації для кращого розуміння тем. 

Підсумковий контроль, 

форма 

Залік. 

50 балів – поточна успішність  

50 балів – модуль. 

Разом – 100 балів. 

Пререквізити Навчальна дисципліна базується на юридичних дисциплінах, які студенти вивчали протягом навчання на ОКР 

бакалавр (протягом 1-4 курсу)  

Навчальні методи та 

техніки, які будуть 

використовуватися під 

час викладання курсу 

Під час викладання навчальної дисципліни підлягають використанню такі навчальні методи, як: розповідь, 

пояснення, бесіда, лекція, демонстрація, спостереження, практичне заняття, індивідуальні завдання. Окрім того, 

будуть застосовуватися інтерактивні методи (задачі, мозковий штурм, симуляції, дискусії, тощо). 

Необхідне обладнання Стандартне навчальне обладнання, наявне в авдиторіях факультету. Доступ до мережі Wi-Fi 

Критерії оцінювання 

(окремо для кожного 

виду навчальної 

діяльності) 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою та відповідно до Європейської Кредитно-Трансферної 

Системи ECTS. Бали нараховуються за наступним співвідношенням: 

• практичні заняття, індивідуальні завдання: 50% семестрової оцінки; максимальна кількість балів – 50 

балів; 

• контрольні заміри (модуль): 50% семестрової оцінки; максимальна кількість балів – 50 балів; 

Підсумкова максимальна кількість балів – 100 балів. 

Академічна доброчесність: Очікується, що кожен студент повинен самостійно готуватися до практичних 

занять та віршувати індивідуальні завдання, обдумувати та викладати власну аргументацію своєї правової 

позиції. Відсутність посилань на використані джерела, фабрикування джерел, списування, втручання в роботу 

інших студентів становлять, але не обмежують, приклади можливої академічної недоброчесності.  Виявлення 



ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі студента є підставою для її незарахуванння викладачем, 

незалежно від масштабів плагіату чи обману; у разі незарахування роботи студент в узгоджені з викладачем 

строки повинен повторно виконати письмову роботу та подати її викладачу для оцінювання. 

Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. 

Відвідання занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі студенти відвідають усі лекції і  

практичні зайняття курсу. Студенти мають інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. У 

будь-якому випадку студенти зобов’язані дотримуватися усіх строків визначених для виконання усіх видів 

письмових робіт, передбачених курсом. Викладач фіксує неявку студента на практичне заняття, що вважається 

академічною заборгованістю, яку студент повинен відпрацювати в межах затвердженого графіка консультацій 

у викладача або у інший узгоджений з викладачем час. Відпрацювання полягає у перевірці підготовки 

студентом тих завдань, які виносилися на практичне заняття, на якому студент був відсутній. 

Політика виставлення балів. Враховуються бали набрані на практичних заняттях та за виконання 

індивідуальних завдань, бали одержані за модуль. При цьому обов’язково враховуються присутність на 

заняттях та активність студента під час практичного заняття; недопустимість пропусків та запізнень на 

заняття; користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями під час 

заняття в цілях не пов’язаних з навчанням; списування та плагіат; несвоєчасне виконання поставленого 

завдання і т. ін. Критеріями оцінювання роботи студента на практичних заняттях є аргументованість 

правової позиції та її відповідність чинному законодавству; уміння лаконічно, переконливо та логічно 

висловити свою правову позицію; здатність до аргументованого аналізу правових позицій, висловлених 

іншими студентами; уміння підсумувати усі висловлені щодо певної проблеми аргументи і віднайти їхні 

позитивні та хибні сторони, що підлягають аналізу з погляду сучасних підходів у доктрині та 

правозастосуванні; намагання сформулювати перспективні проблеми, що можуть виникнути у різних 

сферах правозастосування та запропонувати шляхи їхнього розв’язання. 

Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. 

Заохочується участь здобувачів у конференціях з доповідями, що відповідають тематиці курсу. За погодженням 

з викладачем, та з урахуванням рівня конференції вона може бути оцінена у додаткові 10 балів. 

Проходження спеціалізованих курсів з питань дисциплінарної відповідальності, доброчесності, стандартів 

діяльності, запобігання корупції в органах прокуратури за умови погодження з викладачем та отримання 

сертифікату можуть бути оцінені у додаткові 5 балів за 1 кредит ЄКТС навчання за курсом. 

Шкала оцінювання: Університету, національна та ECTS 



90-

100 

балів (відмінно) - виставляється студенту, який дав повну і правильну відповідь на всі питання, що базуються 

на знанні нормативно-правових актів, судової практики та спеціальної літератури. Прояви уміння 

застосування набуті знання до конкретних суспільно-економічних ситуацій та здібності аналізу джерел 

вивчення даного курсу. 

81-89 балів (дуже добре) - виставляється студенту, який дав не цілком повну але правильну відповідь на всі 

питання, що базується на знанні. 

71-80 балів (добре) - виставляється студенту, який дав повну і правильну відповідь, але не на всі питання, або 

відповідь не базується на всіх складових джерелах вивчення. Тобто знав нормативно- правовий акт та судову 

практику але не знав інформації, що міститься у спеціальній літературі, чи інформації, яка міститься у інших 

джерелах. Однак у підсумку його відповідь повинна базуватись не менше ніж на двох базових джерелах. 

61-70 балів (задовільно) - виставляється студенту, який не дав вичерпної детальної відповіді на питання 

контрольних завдань і яка базується тільки на одному із рекомендованих джерел вивчення матеріалу. 

51-60 балів (достатньо) - виставляється студенту, який не дав вичерпної (достатньої) відповіді на питання 

контрольних завдань та не може назвати джерела інформації навчальної дисципліни. 

0-50 балів (незадовільно) - виставляється студентові, який виявив значні прогалини в знаннях основного 

навчального матеріалу, допустив принципові помилки у виконанні передбачених програмою завдань, 

незнайомий з основною юридичною літературою з дисципліни. 

 

 

 

Оцінка 

в 

балах 

Оцінка 

ECTS 

 
Визначення 

За національною шкалою 

Залікова оцінка 

90 
100 

А Відмінно  
 

Зараховано 81-89 В Дуже добре 

71-80 С Добре 

61-70 D Задовільно 

51-60 Е Достатньо 

 

0-50 
 

FX 

Незадовільно з 

правом 

перескладання 

 
Незараховано 

Питання до заліку Очікується, що форма підсумкового контролю передбачатиме вирішення казусу  з опрацюванням стандартів 

поведінки прокурора та складання окремих процесуальних документів на предмет притягнення до дисциплінарної 

відповідальності з метою перевірки набуття компетентностей, що ставляться за основу вивчення цієї дисципліни. 



Опитування Письмова форма опитування. Анкету-оцінку з метою оцінювання якості курсу буде надано по завершенню курсу. 

 

 


